

Требование работодателя о наличии результатов тестирования работника на COVID-19

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации получило обращение по вопросу обязанности учителей и других сотрудников образовательных учреждений проходить тест на COVID-19.

В соответствии с Положением о Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2012 г. N 610 (далее - Положение), Минтруд России в своем письме от 1 октября 2020 г. N 14-2/10/ФС-1503 дал соответствующее разъяснение:

В соответствии с абзацем 7 части первой статьи 88 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель не вправе запрашивать информацию о состоянии здоровья работника, за исключением тех сведений, которые относятся к вопросу о возможности выполнения работником его трудовой функции. Поэтому правовых оснований требовать у работника справку, подтверждающую отрицательный результат тестирования на COVID-19 и самого прохождения теста, **у работодателя не имеется.**

Отдел охраны труда Свердловской областной организации Профсоюза